
No. 質問内容 A B C D A＋B C＋D

1 先生方は、あなたの１年間のめあてやそれを行う
方法についてわかりやすく話していますか。 66.6% 33.3% 0.0% 0.0% 99.9% 0.0%

2 先生方は、あなたの見え方などに合わせてわかり
やすい授業をしていますか。 100% 0.0% 0.0% 0.0% 100% 0.0%

3 あなたは将来の進路について、先生方に話をした
り相談したりする機会があり安心ですか。 0.0% 100% 0.0% 0.0% 100% 0.0%

4 先生方は、聞いたり触ったりする体験学習をたくさ
んしていますか。 33.3% 66.6% 0.0% 0.0% 99.9% 0.0%

5
あなたは、ほかの学校の子どもや生徒と一緒の学
習や行事に参加していますか。（スカイプ交流を含
みます）

66.6% 33.3% 0.0% 0.0% 99.9% 0.0%

6
あなたは、ボランティア活動を積極的に行っていま
すか。（牛乳パック集めやペットボトルキャップ集め
を含みます）

0.0% 33.3% 66.6% 0.0% 33.3% 66.6%

7
先生方は、あなたの見え方や健康の様子を保護
者に方と良く話をしたり連絡ノートに書いて保護者
に連絡していますか。

66.6% 33.3% 0.0% 0.0% 99.9% 0.0%

8 あなたは、自分の健康について、自分で気をつけ
ることができていますか。 0.0% 66.6% 33.3% 0.0% 66.6% 33.3%

9
あなたは、給食など、健康を考えながら食事をして
いますか。 66.6% 33.3% 0.0% 0.0% 99.9% 0.0%

10

（寄宿舎のみなさんのみ答えてください）
あなたは、寄宿舎の生活で、指導員の先生方の注
意をよく聞き、自分でできることは自分でしていま
すか。

0.0% 100% 0.0% 0.0% 100% 0.0%

・小中学部の児童生徒からは、本校の教育について概ね「良い」という評価が得られました。内容として、
「一人一人の見え方等に配慮し、分からないところがあると丁寧に教えてもらうことができる」などの記述
がありました。
・ボランティア活動については、「あまり良くない」との評価があり、小中学部でのボランティア活動におい
て、学校として児童生徒にもっとわかりやすく趣旨を説明し、自発的な活動に導きたいと考えています。
・学校への要望としては、「エアコンをつけてほしい」「黒板はきれいに消せる黒板がほしい」「遊具をいっぱ
いつけてほしい」などの素直な声もありました。

○分析

Ａ：大変良い　　Ｂ：良い　　Ｃ：あまり良くない　　Ｄ：悪い
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